

0:5 负广州恒大 建业刷新惨败纪录

本报讯 补时阶段,高拉特在禁区内晃过建业的防守队员后横传,门前的郜林轻松推射空门得手,场内大屏幕的比分随即变成5:0。建业队员们无力地躺在草皮上,于恒大而言,这不过是又一次大比分取胜,于郜林而言,也只是个人的进球数据多了一个。而对建业来讲,这“意义”却非同寻常:0:5失利,这不仅比今年揭幕战0:4输给天津权健更惨,而且创下了球队历史上最大比分失利的纪录。依然还在保级路上艰难跋涉的建业队,遭受如此痛击,后果难料。记者 郭韬略/文 王秀清 白韬/图



损失惨重 下轮堪忧

如果说输给恒大其实在意料之中的话,那么建业队付出的另一个代价则会产生更深远的影响:下半场一次铲球犯规,队长顾操领到一张黄牌,使个人的黄牌数累计达到4张,将无缘下一轮同大连一方的关键之战——这将是一场事关6分的保级战。

前面的两个客场胜利,让建业对大连一方的优势一度拉大到5分,不过上轮一方击败富力,已经将差距缩小到了2分,如果在双方的直接交锋中取胜,就可以完成对建业的超越。

在明确拒绝了戈麦斯之后,张外龙决意用纯国产后防线来完成保级任务,但事实证明,这条后防线并不能让人满意,世界杯之后的7场比赛,无论胜负,场场丢球。在三中卫体系中,除了队长顾操,另外两个位置甚至都不是正宗的中卫出身:陈灏是从前锋改行,龙威原先打的是后腰,曾经有过两次出场纪录的刘恒则是边后卫出身。这样的情况下,再少了顾操这个主心骨,建业的后防状况可想而知。

而相比较建业的“不轮换,死磕”,大连一方则已经提前着手准备这场“决战”,本轮虽然2:5输给了北京国安,但多位主力得到了休息,并借这一轮完成了多张黄牌在身的球员的“洗牌儿”。对于和建业的比赛,一方显然是志在必得。

昨天在被问到谁来顶替顾操时,张外龙表示:“离一下场比赛还有几天,需要再观察一下。”这或许不是托词,因为这真是个难题。

郑州毽球联赛 郑州市六十一中学: 全方位积累比赛经验



本报讯 14日晚,郑州毽球联赛比赛日。第一阶段的赛程即将结束,各队都在根据自身的战绩制定下一阶段的比赛计划。郑州市六十一中学,这一支连续多年参加毽球联赛的少年军,今年派出了强大的阵容参加比赛,要在比赛中全方位地积累经验,为下个月的中国学生锦标赛作准备。

作为全国毽球示范学校的市六十一中学,在全国的学生毽球队伍里也是强队。高举进攻大旗,紧跟竞技发展步伐,全校每个年级都有自己的队伍,学校层面更是形成了梯次搭配的多支球队。今年,不但有多支球队参加进攻组的比赛,还派出了队伍参加平推组的争夺。何秋萍校长介绍,为彰显学校体育特色,开拓学生毽球视野,这已经是多次参加联赛了,尤其是参加进攻组,不但有成年球队,还有像郑大体育学院这样的专业性队伍,竞争激烈,打法多样,对青少年球队的示范引领很必要。学校也是希望通过参加联赛,以赛代练的形式对球队进行强化。

学校9月初要征战中国学生毽球锦标赛,希望通过联赛的打磨,能够把全队的比赛状态调整到最佳,把郑州校园毽球展示到全国。记者 王梓 文/图

技不如人 差距巨大

这对于双方来讲都是一场很重要的比赛,特别是广州恒大,在前一天北京国安5:2大胜大连一方的情况下,他们和领头羊的差距已经拉到了9分,要想卫冕成功,本场比赛不能有任何闪失;而于建业而言,在保级对手纷纷强劲反弹的情况下,前期的积累所剩无几,如果能从卫冕冠军身上占到点便宜,不仅能增加积分,更利于提升全队士气。所以,张外龙在赛前并没有打算“战略性放弃”,而是决意和对手死磕。

虽然说战略上的安排无从指摘,但在战术上还是应该有所调整的。可惜的是,昨天晚上建业的并没有太多变化。除了杨阔、龙威顶替王飞和刘恒这两个常规的人员调整之外,无论是进攻还是防守,都还是一如往常。特别是在进攻端,张外龙并没有像外界猜测的那样把巴索戈放在中路,给他足够的空间用以发挥速度特长,而是依然将其“扔”到了右边路,顶在最前面的是身高体壮但速度并不快的里卡多。与巴索戈“遥遥相对”的是左路的伊沃。进攻策划者和进攻实施者之间距离遥远,缺少互动,这让

所谓的“三叉戟”很难有效地串联起来,自然也无法形成合力。

没有丝毫变化,只是采用常规战术和对手较量,那么事情也就变得简单:变成了双方的纯实力比拼。这样一来,双方的实力差距就清晰地展现在现场观众面前。

开场没几分钟,塔利斯卡就小试牛刀,远射击中门柱,随后的第12分钟,在视频裁判的帮助下,恒大的进球被判无效。虽然勉强保持着比分没有改变,但狼狈之态已然显露无遗。第29分钟,塔利斯卡禁区外一脚漂亮的弧线球直入死角,改写了比分的同时,其实也打破了人们对建业队的幻想。

比赛进入恒大“惹不起的下半场”,比赛的天平已然不是倾斜,而是倾覆。下半场,在恒大并不算猛烈的攻势面前,建业的后防线也只剩下招架之功。一个细节充分体现出双方的差距:在恒大打进第三个进球之前,高拉特甚至在门前“有空”抬头看看边裁,在确认自己没有越位之后,方才起脚射门,轻松改写比分。而整个过程中,建业后防所能做的只是“目送”。

回顾历届河南省少数民族传统体育运动会

第八届河南省少数民族传统体育运动会,将于9月6日至10日在河南省郑州市举行,本届运动会以“相聚魅力郑州 绽放中原风采”为主题。今晚晚报开始为读者回顾历届河南省少数民族传统体育运动会。

第一届河南省少数民族传统体育运动会

第一届河南省少数民族传统体育运动会,于1982年5月至6月分两阶段分别在南阳市和郑州市举行,运动会设有中国式摔跤(个人赛),表演项目:武术(拳术、刀术、剑术、枪术、棍术、器械、对练自选)。本届省民族运动会同时也承担着选拔我省参加当年9月举行的第二届全国少数民族传统体育运动会运动员的任务。

1982年5月10日至16日,第一届河南省民族运动会第一阶段武术表演赛在南阳市举行。共有男运动员75名,女运动员13名,共计88名运动员参赛,这其中包括回族运动员75名,蒙古族运动员11名,满族运动员1名,朝鲜族运动员1名。武术表演有:十路查拳、少林武术洪拳、青龙出

海拳、炮拳、形意拳、八卦拳、太极拳、猴拳、醉拳等传统套路和查刀、查枪、查棍……双钩、单钩等丰富多彩的传统器械,运动会表演达到了356场次,观众达18000人次。参赛运动员中年龄最大的是来自开封市的90岁回族老人李世英,年龄最小的是来自南阳市的两个12岁回族孩子丁曦东和李红。

第一届河南省民族运动会第二阶段中国式摔跤比赛于1982年6月4日至8日在郑州市举行。该项比赛个人赛分为52、62、68和74四个公斤级别,共有来自全省6个地市的21名少数民族运动员参赛。第一届河南省民族运动会经过两个阶段的比拼,共选拔出5位武术项目运动

员和4位中国式摔跤项目运动员,代表我省参加1982年9月举行的第二届全国少数民族传统体育运动会。

记者 郭韬略



郑州市老运会 模特交流活动收官

本报讯 “体彩杯”郑州市第十一届老年人运动会模特交流活动于昨日在郑州市第二十六中学报告厅举行,这是这个项目第一次进入到老年人运动会中。

来自全市各县(市)区及社会行业组的24支代表队的500名模特爱好者参加了交流。参加活动者年龄最大的72岁,最小的45岁。

模特交流活动旨在塑造老年人的优雅体态,丰富老年人的精神文化生活,提高老年人综合艺术能力,展示和谐社会中老年人对生活的高雅品位。

经过激烈角逐,二七区二队、新郑市队等8支代表队获得县(市)区组优胜奖。郑州老干部活动中心新时代红枫艺术团等5支代表队获得社会行业组优胜奖。

记者 郭韬略